Semblanza Curricular

MA. DEL CARMEN MORALES VILLANUEVA 

Académica:
Originaria de la Temixco, Morelos, lugar en el que realizó su instrucción básica y media. Es egresada de la Licenciatura en Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Autónoma del Estado de Morelos, donde de igual forma Ciclo de Talleres Procesales Otoño-Invierno 1999-2000, en materia de Derecho Laboral, Fiscal, Civil, Penal y Amparo. Actualmente a cursados diversos diplomados entre los que destaca Diplomado en Derecho Administrativo Septiembre-Diciembre 2004 Impartido en la Casa de la Cultura Jurídica de la Suprema Corte de Justicia de la Nación; Diplomado en Derecho Administrativo impartido en la Universidad del Valle de México; Curso de capacitación sobre “Ley General de Responsabilidades Administrativas”, impartido por Public Management de México S.C., en el Instituto de Investigaciones Legislativas del Congreso del Estado de Morelos.

Experiencia Profesional:
- Litigante en Despacho Particular del año 1996 al 30 de septiembre 2001
[bookmark: _GoBack]- Nombramiento de Supernumerario adscrita a la Primara Sala del Tribunal de lo Contencioso Administrativo del Estado de Morelos, con funciones de Secretario de Estudio y Cuenta.
- Del 01 de diciembre de 2004 a la fecha Secretario de Estudio y Cuenta adscrita a la Primera Sala del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.




