Semblanza curricular
SALVADOR ALBAVERA RODRÍGUEZ
Académica:
Originario de la ciudad de Cuernavaca, Morelos, lugar donde realizó su instrucción básica, media y superior. Es egresado de la Licenciatura en Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Autónoma del Estado de Morelos, culminando sus estudios con la tesis intitulada “La Constitución Mexicana como violadora de los derechos humanos religiosos”. Actualmente ha cursado diversos diplomados y cursos, entre los que destacan el de Derecho Administrativo, impartido en la Universidad del Valle de México; curso de capacitación sobre la Ley General de Responsabilidad Administrativas, impartido por Public Management de México S. C.

Experiencia profesional:
Cuenta con más de veinticinco años de experiencia en el servicio público y privado, entre los que se destacan:
· Asesor jurídico en la Cámara Nacional de Comercio, Servicios y Turismo, en la ciudad de Cuernavaca, Morelos.
· Actuario, Secretario de Acuerdos y Secretario General, del Tribunal de lo Contencioso Administrativo del Poder Judicial del Estado de Morelos.
· Auxiliar jurídico y Secretario Auxiliar de Huelgas en la Junta Local de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos.
· Agente del Ministerio Público y Secretario Técnico del Procurador en la Procuraduría General de Justicia del Estado de Morelos.
· Subdirector de Empresas de Seguridad Privada en la Secretaría de Seguridad Pública del Estado de Morelos.
· Secretario de Acuerdos en el Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.
· [bookmark: _GoBack]Finalmente, el 01 de febrero de 2008, fue designado Secretario de Estudio y Cuenta del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, cargo que desempeña hasta la fecha.
