SEMBLANZA CURRICULAR

CÉSAR MENDIOLA LÓPEZ

Académica. 

[bookmark: _GoBack]Originario de la Ciudad de Cuernavaca, Morelos, en donde realicé mis estudios de nivel básico, medio y superior. Soy egresado de la Licenciatura en Derecho por el Centro Internacional de Estudios Superiores, realizando también estudios de Maestría en Ciencias Jurídicas en el Colegio de Estudios de Posgrado de la Ciudad de México.

Experiencia profesional.

· Laboré en un despacho jurídico del año 2000 al 2006, cuyo titular es Juventino Mendiola Sánchez.
· En noviembre de 2006, ingreso a prestar mi servicio social en el entonces Tribunal de lo Contencioso Administrativo del Estado de Morelos, hoy Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.
· De febrero de 2008 a junio de 2010, desempeñé el cargo de Secretario de Actuario adscrito a la Primera Sala del Tribunal de lo Contencioso Administrativo del Estado de Morelos.
· Fui Actuario Judicial adscrito a la Primera Sala del Tribunal de lo Contencioso Administrativo de junio de 2010 a diciembre de 2011.
· Desde enero de 2012 a la fecha, soy Secretario de Acuerdos de la Primera Sala del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.
· He sido docente en la Universidad Internacional José Vasconcelos, impartiendo las materias Introducción al Estudio del Derecho, Teoría General del Proceso, Derecho Administrativo I y Derecho Administrativo II.

Cursos realizados.

· Congreso “120 años del Código de Comercio, Codificación y Descodificación del Derecho Mercantil Mexicano”. Impartido por el Tribunal Superior de Justicia y el Consejo de la Judicatura del Distrito Federal, a través del Instituto de Estudios Judiciales en coordinación con el Ilustre y Nacional Colegio de Abogados de México y el Instituto de Investigaciones Jurídicas de la Universidad Nacional Autónoma de México.
· Taller Teórico – Práctico de Derecho Procesal Familiar. Impartido por la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Autónoma del Estado de Morelos en coordinación con la Asociación de Jueces del Estado de Morelos A.C.
· Seminario titulado “La nueva Ley de Amparo” impartido por la Asociación de Jueces y Magistrados del Poder Judicial de la Federación A.C.
· Curso denominado “Reforma en Derechos Humanos y nuevo control de constitucionalidad”, impartido por la Suprema Corte de Justicia de la Nación, Instituto Nacional de las Mujeres y ONU Mujeres México.
· Curso de Uso y Aprovechamiento de Herramientas de Sistemas Electrónicos de Consulta de Tesis y Ejecutorias de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, impartido por la casa de la Cultura Jurídica del Estado de Morelos.

